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Nuestros costes fijos serian 40 euros de agua el que utilizaremos 

únicamente para un servicio que tendremos en nuestra nave industrial, 

también un coste fijo seria la luz que son 40 euros que pagaremos 

mensualmente además tenemos que pagar la seguridad social lo que 

nos supone 50 euros mensuales a cada socio que en total serian 250 

euros al mes. 

Costes variables serian el número de adaptadores de bluetooth, 

medidores de gases, y la cantidad de cables y conexiones que 

necesitaremos para crear nuestros medidores, son variables porque en 

función de la demandan que tengan se podrán fabricar más o menos.  

Dentro de coste variable también incluimos nuestro sueldo ya que no 

nos vamos a poner desde el inicio un sueldo sin saber los beneficios  

que nos va a dar la empresa, después ya pasara a ser un coste fijo. 
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